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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

4. Про результат анкетування здобувачів вищої освіти.

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри управління та адміністрування, доцента

Павленко О.М. про результат анкетування здобувачів вищої освіти за анкетою

"ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ ЗА ОКРЕМОЮ НАВЧАЛЬНОЮ

ДИСЦИПЛІНОЮ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ".

ВИСТУПИЛИ: гарант освітньої програми ОПП: Менеджмент підприємств і

організацій доц. Захарова Н.Ю. зі звітом та аналізом результатів анкетування

здобувачів вищої освіти за анкетою "ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ ТА

НАВЧАННЯ ЗА ОКРЕМОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ ОЧИМА

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ".

За результатами опитування здобувачів були отримані такі результати в

розрізі окремих дисциплін за п’ятибальною шкалою («1» – незадовільно, «5»

– відмінно):



1. Історія управлінської думки (викладач Осипенко Світлана
Олександрівна)

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -67%
респондентів оцінили на «відмінно», 33% поставили «4»

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними
(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 67% респондентів оцінили на
«відмінно», 33% поставили «4»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – 67%
«Добре, Приємне», 33% «Мені цікаво відвідувати пари з цієї дисципліни ,
адже на них я отримую багато цікавої та корисної інформації».

2. Комунікативний менеджмент (викладач Захарова Наталя
Юріївна)

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними
(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25%
поставили «4»



Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25%
поставили «4»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Дуже
цікаво», «Зрозуміло та доступно», «Відмінно».

3. Планування і контроль на підприємстві (викладач Захарова
НаталяЮріївна)

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними
(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «На 100%
гарні, викладач вміє цікаво подати матеріал. Та завжди пояснить, якщо щось
не зрозуміло», «Цікаве враження».

4. Самоменеджмент (викладач Щебликіна Зоя Вікторівна)
Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%

респондентів оцінили на «відмінно»



Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними
(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Знання
які я отримала, точно пішли мені на користь, я вже застосовую методи
самоменеджмента у своєму житті», «Дуже цікава дисципліна».

5. Стратегічний менеджмент (викладач Захарова НаталяЮріївна)
Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%

респондентів оцінили на «відмінно»
Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів

оцінили на «відмінно»
Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%

респондентів оцінили на «відмінно»
Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»



Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Добре».
6. Цифрова фотографія і ілюстрація (викладач Осадча Катерина

Петрівна)
Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 50%

респондентів оцінили на «відмінно», 50% поставили «4»
Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів

оцінили на «відмінно»
Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%

респондентів оцінили на «відмінно»
Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни –
«Отримую важливі навички що можу використовувати як в роботі так і в
особистому житті. Дякую викладачу», «Дисципліна-Цифрова фотографія і
ілюстрація дуже цікава та творча. Має широке практичне застосування.
Викладач дає максимум інформації та без проблем йде на контакт»

7. Основи підприємницької діяльності (викладач Намлієва Наталя
Василівна)

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними
(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,



навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Дуже
цікаво та пізнавально», «Відмінно».

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим
науково-педагогічним працівником – «Можливо зустрічі з якимись цікавими
людьми»

8. Страховий менеджмент (викладач Намлієва Наталя Василівна)
Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100%

респондентів оцінили на «відмінно»
Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів

оцінили на «відмінно»
Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100%

респондентів оцінили на «відмінно»
Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій,
навчально-методична література та ін. - 100% респондентів оцінили на
«відмінно»

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та
компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну
систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100%
респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою
думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні
(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх
одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно»

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів
оцінили на «відмінно»



Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Дуже
цікаво та пізнавально», «Чудово».

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим
науково-педагогічним працівником – «Було б непогано задіяти цікаві історії
до теми.»

Завідувач кафедри наголосив, що відповіді загалом позитивні.

Викладачі кафедри прийняли активну участь в обговоренні.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти інформацію до відома.

Голова _______________ Олександр ПАВЛЕНКО

Секретар _______________ Ксенія ЛИСЕНКО


